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HacTtpou Ha ypok

71 cTaHy xopoLnm

YYEHUKOM, MOTOMY YTO ...
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B KakoM 3arne ObINO MeHbLle BCero 3purternen?




Hangurte nnowaab

NMPAMOYTOJIbHOIO TPeyroJfibHUKa

6CM

3CM

)




Hangurte nnowaab

NMPAMOYTOJIbHOIO TPeyroJfibHUKa

10 m

)

10X5:2=25KB. M




Hangurte nnowaab

NPSIMOYroNbHOro TpeyronbHUKa
14 oM

3 OM

14 X3:2=21KB.AOM

)




r1.HayepTnTe NPAMOYIrOonbHMK, A
nposeguTe AuaroHanb U HamauTe
nnowaab NPAMOYrosibHOro

B umaa

2 HanguTte nnowanb NpsiMmoyrofibHOro ]
TpeerHbHVIKa
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BbIYMCIIEHUN
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YMeTb HaxoauThb ....
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naowaan pasHbixX douryp
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8Ccm

[ 6 X8 =48 KB. CM ]
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Hanan nnowaab, ecriu CTOpoHa
KJNeTKn — 1 cm

[ 4X3=12KB.CM ]
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Hawngv nepumeTp, ecnn CTOpoHa

KNeTKn —1cm

[ 10KB.CM-S]

' 16CcM-P)




s

Hawngv nepumeTp, ecnn CTOpoHa

KNeTKn —1cm

[ 11 KB.CM-S]

18cM-P|
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[lomaluHee 3aaaHue

{ Ne11,12.c.124 J













/y IlaHuna ecTb NIUCT LUBETHOro )
KapTOHa C AFIUHON CTOPOHbLI 6
cM. MoXxHo nu n3 aToro nucTra
Bbipe3aTb 40 KBaApPaTUKOB C
\qnm-lov'l CTOPOHbI 1 CM? Y

I 6 x6-36




3agava

"Kakoe MaKCMManbHOe YUCHO A
KBaApaTUKOB C OAJINHOU CTOPOHbI
2 CM MOXHO Bblpe3aTb U3 3TOro

\ KapToHa? Y

Y




CamMooueHka

N 4
NMnowaab Nnowaab
NPAMOYrosfibHOro 3aKpalleHHbIX
| TpeyronbHuka douryp




[ J

'Camoe crnoxHoe 3agaHue |

]

sonarme

[Camoe nerkoe 3agaHue

]




